

中共中央电唁金正日逝世

新华社北京12月19日电 中共中央、全国人大常委会、国务院、中央军委19日向朝鲜劳动党中央委员会、朝鲜劳动党中央军事委员会、朝鲜民主主义人民共和国国防委员会、朝鲜民主主义人民共和国最高人民会议常任委员会、朝鲜民主主义人民共和国内阁发唁电,沉痛悼念朝鲜劳动党中央总书记、国防委员会委员长、朝鲜人民军最高司令官金正日同志。外交部长杨洁篪19日约见朝鲜驻华使馆临时代办朴明浩,转达了唁电。唁电全文如下:平壤朝鲜劳动党中央委员会、朝鲜劳动党中央军事委员会、朝鲜民主主义人民共和国国防委员会、朝鲜民主主义人民共和国最高人民会议常任委员会、朝鲜民主主义人民共和国内阁:惊悉朝鲜劳动党中央总书记、国防委员会委员长、朝鲜人民军最高司令官金正日同志不幸与世长辞,我们谨以无比沉痛的心情向全体朝鲜人民致以最深切的哀悼和最诚挚的慰问。

金正日同志是朝鲜劳动党和朝鲜民主主义人民共和国的伟大领导者,他把毕生精力献给了朝鲜人民建设朝鲜式社会主义强盛国家的伟大事业,建立了不朽的历史功勋。金正日同志是中国人民的亲密朋友,他以极大热情继承和发展了由两国老一辈革命家亲自缔造和培育的中朝传统友谊,同中国领导人结下了深厚友谊,有力地推动了中朝睦邻友好合作关系不断向前发展。中国党、政府和中国人民对金正日同志的逝世深感悲痛,中国人民将永远怀念他。金正日同志虽已溘然长逝,但他将永远活在朝鲜人民心中。我们相信,朝鲜人民

必将继承金正日同志的遗志,紧密团结在朝鲜劳动党的周围,在金正恩同志领导下,化悲痛为力量,为建设社会主义强盛国家,实现朝鲜半岛的持久和平继续前进。中朝两国山水相连,休戚与共,不断巩固和发展中朝传统友好合作关系是中国党和政府的一贯方针。我们坚信,在双方共同努力下,中朝两党、两国和两国人民的友谊必将进一步巩固和发展下去。中国人民将永远与朝鲜人民站在一起!金正日同志永垂不朽!中国共产党中央委员会 中华人民共和国全国人民代表大会常务委 会 中华人民共和国国务院 中华人民共和国中央军委 2011年12月19日于北京

严格履行党章选好党的十八代表

人民日报评论员

目前,党的十八大代表选举工作正在陆续展开。中央强调,做好十八大代表选举工作,必须履行党章、发扬民主、加强领导、选好选优,突出代表的政治先进性、党员代表性,把握和落实这一总的要求,最根本的是要严格履行党章。

党章是立党、治党、管党的总章程。党章对党内政治生活、组织制度等重大问题作出了明确规定,是全党在思想上、政治上、组织上必须遵循的根本准则。党章规定了党的全国代表大会的职权,规定党的代表大会代表实行任期制。党的十八大代表责任重大、使命光荣。按照党章要求,党的代表大会代表的选举产生,要坚持民主集中制,充分体现党员的意愿。代表选举工作政治性、政策性和程序性都很强,只有严格履行党章,按有关规定办事,才能确保选举工作顺利进行,确保选出的代表符合中央要求、广大党员拥护。这是党代会代表选举的一条基本经验,也是搞好这次代表选举工作的根本保证。

严格履行党章选好十八大代表,就是要按照党章要求贯穿代表选举的各个方面。各选举单位党组织要以党章为根本标准,严把代表政治素质关,重点看能否模范遵守和贯彻党章,按照党章标准严格要求自己,能否坚决执行党的路线方针政策、与党中央保持高度一致,能否自觉践行党的根本宗旨和社会主义核心价值观体系、得到党员群众公认,能否充分发挥共产党员先锋模范作用、在生产和工作作出显著成绩,能否正确行使党员的民主权利、忠实履行代表职责。要以党章为根本遵循,严格按照代表产生的规定程序和要求,坚持自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选,做好推荐提名、组织考察、确定代表候选人初步人选和预备人选以及选举代表等各个环节工作,真正把那些政治立场坚定、品德作风优良、工作业绩突出、党员群众公认的党员选为十八大代表。

各级党组织特别是主要负责人要切实增强党章意识,自觉遵守党章规定,引导广大党员学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章,依据党章正确行使民主权利,忠实履行党员义务,积极参与、共同做好十八大代表选举工作。要抓住并用好十八大代表选举这一契机,引导广大党员落实党章要求,进一步学习先进模范、加强党性锻炼、弘扬优良作风、增强先进意识,真正使十八大代表的产生过程,成为党性党风党纪教育的过程,成为党内民主实践和民主集中制教育的过程,成为保持和发展共产党员先进性、巩固和扩大深入学习实践科学发展观活动和创先争优活动成果的过程。 新华社北京12月19日电



新华社平壤12月19日电 据朝中社19日报道,朝鲜最高领导人金正日17日逝世,享年69岁。报道说,金正日由于患心脏和脑血管疾病,长期接受治疗。17日,金正日在视察的路上由于过度劳累,在专列上发生急性心肌梗塞,并发生心脏休克,经抢救无效于当地时间17日8时30分逝世。18日进行了病理解剖,确定了上述疾病诊断。报道说,朝鲜劳动党中央委员会、朝鲜劳动党中央军事委员会、朝鲜民主主义人民共和国国防委员会、最高人民会议常任委员会、内阁发表了《告全体党员、人民军官兵和人民书》。《告全体党员、人民军官兵和人民书》表示,金正日同志突然逝世,是“朝鲜党和革命的最大损失,朝鲜人民和整个民族的最大悲痛”。《告全体党员、人民军官兵和人民书》说,朝

朝鲜最高领导人金正日逝世

鲜将在金正恩同志的领导下,化悲痛为力量和勇气,战胜目前的困难局面,全体党员、人民军官兵和人民要“忠于尊敬的金正恩同志的领导”,党和人民军队以及人民要一心团结。

另据朝中社报道,朝鲜已经成立了国家治丧委员会,决定将金正日遗体安放在锦绣山纪念馆,将12月17日至29日定为哀悼期,从12月20日至27日接受吊唁,28日在平壤举行告别仪式,29日举行中央追悼大会。

金正日生于1942年2月16日。1997年10月8日他出任朝鲜劳动党中央总书记,2010年9月28日连任。

图为2011年9月9日,金正日出席在平壤金日成体育场举行的庆祝建国63周年工农赤卫队阅兵式。 新华社发

市委市政府召开第六十一次重大项目推进工作周例会

本报讯(记者 袁勇 刘俊礼)昨日上午,市委、市政府召开第六十一次重大项目推进工作周例会,研究上次周例会确定事项推进落实情况,重点项目阻工问题、联审联批日例会落实情况、土地规划问题日例会情况、高新区2012年路网规划建设情况、郑州都市区生态廊道规划建设情况、河南中烟工业公司郑州和新郑卷烟厂联合易地技术改造项目及安图生物临床体外诊断产业园项目建设进展情况、杨金产业园区建设进展情况,协调解决项目建设中遇到的困难和问题。

市领导胡荃、乔新国、王林贺、刘全心、马健出席会议。 市财政计划在高新区投资实施6项道路及立交桥工程,总投资估

算为18.0889亿元,计划2012年完成投资5.975亿元。高新区区级财政计划投资38条道路和13座桥梁,总长约55公里,总投资估算为11.3188亿元,计划2012年完成投资8.0068亿元。会议指出,高新区城市路网建设应紧紧围绕着力建设“郑州高新城”总体目标,按照“五纵五横”的规划建设构架,配合区内重点项目建设,加快高新区与中心城区以及其他城区的联通,继续拉大城市框架,大力建设宜居宜业“高新城”。

根据《郑州都市区生态廊道绿化实施方案》,十二五期间我市将对市内39条主要通道(路段)、10条水系及10个重要节点实施高标准绿化和改造升级,绿化生态廊道1463.5公

里,绿化总面积19.65万亩,建设林中路100公里。在2012年完成15条路段、3条河流水系、4个道路节点的绿化建设任务,绿化生态廊道207.1公里,绿化面积3.08万亩。会议指出,按照市委、市政府关于“加快郑州都市区建设,着力打造中原经济区核心增长区”的战略部署,我市努力构建区域生态廊道网络,为郑州都市区“生态隔离、组团发展”和中部地区中心城市建设提供坚实的生态环境保障。一是郑州都市区生态廊道绿化是新型城镇“六个切入点”之一,是生态城市建设重要组成部分,各县(市)区各级各部门都要高度重视、抢抓机遇,高标准、高质量做好生态廊道绿化建设。(下转第二版)

拖欠农民工工资执行款集中发放

本报讯(记者 王红 武建玲)昨日下午,郑州市中级人民法院拖欠农民工工资案件执行款集中发放仪式在郑州市总工会举行,三家建筑企业和10余名农民工代表领到了2300万元工程款和农民工工资。

省高级人民法院院长张立勇,省总工会副主席王永刚出席发放仪式。

市委常委、政法委书记、市公安局局长黄保卫,市人大常委会副主任、市总工会主席李元法,市中级人民法院院长王新生出席了发放仪式。

自今年11月10日起,全省各级法院启动了“拖欠农民工工资案件集中办理”活动,截至12月16日,全市两级法院共排查拖欠农民工工资案件107件,审结拖欠农民工工资案件88件,结案率达83%,其中,审结案件74件,审结率79%,涉及农民工175人,涉案标的289.422万元;执结案件15件,执结率100%,涉及农民工1120人,涉案标的2346.43万元。

菏泽市党政考察团莅郑

本报讯(记者 袁勇 刘俊礼)昨日,山东省菏泽市委书记赵润田,菏泽市委副书记、代市长孙爱军带领菏泽市党政考察团来我市考察。

市委副书记、纪委书记王璋,市委常委、秘书长孙金献,副市长马健陪同考察。菏泽市党政考察团先后到郑东新区、富士康郑州科技园、郑州新郑综合保税区等地,认真听取关于城市规划、工业经济、科技创新等方面情况介绍,对我市经济社会发展取得的成就称赞不已。

王璋简要介绍了中原经济区郑州都市区发展战略及我市经济社会发展情况。他说,菏泽与郑州地缘相近,人缘相亲,文缘相似,商缘相连,两市人民的联系交流密切。近年来,菏泽市经济社会发展保持了良好发展势头,在改革开放进程中取得了许多好的做法和经验,非常值得郑州学习和借鉴。希望两地继续加强合作交流,共同发展,造福两市人民。

赵润田表示,郑州市通过实施跨越式发展战略,确立科学发展、和谐发展的总体工作思路,全力推进新型工业化、新型城镇化、新型农业现代化,以郑州都市区建设为载体,以重大项目为抓手,有力推动战略性新兴产业快速发展,促进了经济社会又好又快发展。菏泽市将认真学习郑州加快发展的新思路、好做法、好经验,加快菏泽跨越发展的新步伐。同时希望两市进一步加强合作交流,共同发展,推动两市更好更快发展。

新郑开工两个超亿元大项目

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘冬)19日上午,投资近20亿元的河南吉祥铝业铝箔加工项目、河南吉祥实业铝塑复合板制造加工项目在新郑奠基。两项目投产后,预计年产值均在20亿元以上。

据了解,新开工的这两个项目是省、郑州重点项目。其中,河南吉祥铝业有限公司占地面积290余亩,投资10亿元,新上铝箔加工生产线6条,预计2013年10月投产,投产后,可年产10万吨铝箔。全部生产线投产后年产值在20亿元以上,预计为地方创造利税5000万元,可安排就业岗位800个。

河南吉祥实业有限公司占地360余亩,计划投资6.7亿元,新上铝塑复合板生产线24条,涂装生产线10条,高分子膜生产线4条,预计2012年10月投产,投产后,可年产2000万平方米铝塑复合板,生产产品为PE铝塑复合板、岗纹板及其他装潢材料等。投产后,年产值在20亿元以上,预计为地方创造利税5000万元,安排就业岗位800个。

研发投入两亿 获专利70多项



“我们现在使用的电镀生产工艺实现了污水零排放,度铬零污染标准,技术达到了国内先进水平。”昨日,郑州四维机电设备有限公司电镀车间工程技术人员对记者介绍说,四维公司注重对新技术、新产品的研发投入,从2008年至今,投资近两亿元自主设计开发采煤机、运输机、液压支架等40项以上,获国家授权专利达70多项。 本报记者 许大桥 摄

郑州新区白沙绿博组团设计方案开审

本报讯(记者 卢文军)作为郑东新区拓展区,郑州新区白沙一绿博组团城市设计国际征集方案评审会昨日在郑举行。此次评审会为期两天,与会专家听取了4家世界知名城市设计公司白沙组团城市设计方案汇报并对方案进行评审。

省环境保护厅副厅长陈新贵、省水利厅副厅长王国栋、省质量技术监督局副巡视员傅新立、省住房和城乡建设厅副巡视员郭凤春及省交通运输厅、省发展和改革委员会、省国土资源厅等相关负责人出席评审会。

市领导胡荃、赵瑞东、李公乐、张建慧出席评审会。4家入围的郑州新区白沙组团方案分别由英国BDP国际建筑公司、荷兰KCAP国际有限公司、西班牙Nieto Sobejano建筑设计事务所、美国SOM建筑公司等编制完成。

评审会上,4家世界知名城市设计公司分别对白沙组团的城市设计方案进行了详细介绍,并对专家提出的问题进行了深入交流。

据悉,今天,与会专家将对3家入围郑州新区绿博组团的城市设计方案进行评审。

寒假前记着领学前教育补贴

优质学位今年增逾两万个

幼儿园100元、补贴幼儿200元,每名幼儿享受补贴累计不超过3年。所需资金按照市、县(市)区级财政各50%的比例分担,执行时间从今年秋季入学开始。

“教育券的发放对幼儿就读的幼儿园有明确要求:一必须是经教育、民政部门批准的正规幼儿园,二必须是普惠性质的幼儿园,并不严格区分公办、民办。”该负责人表示,“希望通过发放补贴,引导家长选择正规幼儿园,引导更多民办幼

儿园走上规范化道路。”他强调说,此次政府补贴的重点是各级各类普惠幼儿园,每月托费和餐费加在一起,高于当地同期月最低工资标准的,将不能享受政府补贴。按照我市最新的月最低工资标准1080元来说,如果您孩子每月的托费加餐费高于1080元,将不能享受该补贴。

该负责人提醒广大幼儿园家长或监护人,可在每年上半年到社区、居委会填写《郑州市学前教育券申请表》,按照要求在规定时间内领取教育券,教育券可在当年秋季幼儿入学时冲抵学费。

对于今年的补贴如何发放问题,该负责人表示,教育、财政等部门正在统计,本月底前可按照实际人数将补贴拨付到各个符合要求的幼儿园。按照规定,收到补贴的幼儿园须在寒假前以每人200元的标准将补贴发放到幼儿家长或监护人手中。

该负责人同时明确,低保、低收入家庭的幼儿及孤儿、残疾儿童在使用学前教育券的同时,不影响其继续享受其他相关资助政策。

记者从刚刚结束的郑州市优质教育资源倍增工程汇报会上了解到,自优质教育资源倍增工程启动以来,今年我市实际增加优质学位20900个,比原计划下达15500个优质学位增量的目标超额完成5400个,其中高中优质学位超额完成2000个,初中超额完成800个,小学超额完成2600个。全市今年新建、改扩建中小学校33所,比原计划多建8所,建成后预计增加小学和初中教学班1030个、学位4.7万个以上;开工建设幼儿园115所,比计划多建18所,建成后预计增加教学班1341个、学位4万个;“班班通”工程顺利完成,为全市中小学校开通了现代远程教育班级学习站点。